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31ª Sessão Ordinária – 08/10/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Senhores vereadores, público presente, imprensa, bom dia.  
Solicito aos senhores vereadores que registre a presença.  
Solicito o primeiro secretário Gilberto de Oliveira. que verifique a presença dos senhores vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente, público presente, internauta que nos acompanha.  
Quero cumprimentar os meus pares, agradecer a Deus pelo dom.  
Presidente, vejo que há o número legal.  
 
Presidente  
Havendo número legal, nome de Deus, declaro aberta 31ª sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem. Presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Índio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de pedir um um minuto de silêncio em memória do senhor José da Paixão, pai da nossa 
grande amiga, repórter aqui da cidade, Adriana Monteiro, do primeira primeiro Notícias. 
Adriana, que Deus abençoe com forte o coração, tanto seu quanto de toda a família e coloca o seu 
paizinho em um bom lugar. Tá bom. Obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido.  
-minuto de silêncio- 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, questão de ordem.  
Pela ordem para apresentar uma questão de ordem.  
Senhor presidente, hoje, dia 8, 8/10, é comemorado no nosso país o dia do nordestino, né, e queria 
aqui  nos termos do regimento interno dessa casa, do artigo 134, inciso sexto, aprovar uma requerer 
uma moção de congratulações a todos os nordestinos que aqui eh chegaram na nossa cidade e 
contribui até hoje e muitos já contribuíram, né, com a nossa cultura. 
Por exemplo, Raquel Trindade, eh, Solto Maior e tantos outros, né, que vieram aqui para a nossa 
cidade ajudar a construir uma cidade, um estado, né, cada vez melhor.  
Então, nos termos desse artigo, eu queria ouvir do egrégio plenário eh apresentar essa moção de 
congratulações ao dia do nordestino.  
 
Presidente  
Atendendo o pedido do vereador Natinha, na ordem do dia nós vamos colocar o seu projeto para 
votar. Agora nós vamos fazer a ata, o pequeno expediente, na ordem do dia nós colocamos em 
votação, senhor vereador.  
Nesse momento vamos ler a ata 30ª  sessão ordinária de 2025.  
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Perdão, o vereador acaba de me avisar que não precisamos ler mais a ata. 
Vamos votar a ata da 30ª sessão ordinária de 2025.  
Enquanto os vereadores registro seu voto por meio eletrônico, eu gostaria de convidar para fazer 
parte da mesa diretora o excelentíssimo vereador da cidade de Itapecerica da Serra, Daniel Belquior.  
Por favor, meu irmão, faça parte aqui da mesa.  
Ata da 30ª sessão ordinária de 2025 está aprovada.  
Solicito o senhor secretário que passe a leitura da matéria do expediente.  
 
1º Secretário  
Leitura do Resumo da matéria de expediente 30ª sessão ordinária. 
 
Presidente  
Informamos. os senhores vereadores e ao público presente que de acordo com o artigo 180 
regimento interno, as sessões nas quais discute o orçamento terão ordem do dia preferencialmente 
reservada essas matérias e o expediente ficará reduzido a 45 minutos.  
Passaremos agora ao pequeno expediente. 
Solicito senhor secretário que lê a chamada dos inscritos.  
 
1º Secretário  
Vereadora Vanessa 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro  
Vereador, bom dia a todos, público presente, internautas. Quero aqui agradecer a presença do 
vereador de Itapecerica, vereador Daniel, obrigado pela visita e dizer a vocês que tanto eu quanto o 
vereador Natinha participamos de uma reunião muito produtiva na sexta-feira que foi relacionada à 
segurança pública, organizado pelo bispo da diocese de Campo Limpa, onde reuniu eh todos os 
prefeitos, vice-prefeitos e vereadores do CONISUD. 
Uma pauta no qual a gente vem se discutindo muito até aqui mesmo na Câmara, onde o nosso 
prefeito Hugo Prado, juntamente com a Dra. Bete fizeram várias reivindicações, houve várias pautas 
no qual o major e a e todos os representantes do governo do estado estava também presente, no 
qual vai ter vai ser realizada uma reunião com o governador referente a essas pautas 
Porque hoje em dia a Igreja Católica e a Igreja Evangélica, ela é um um laço junto com o governo, 
junto com as prefeituras, aonde eles recebem essas demandas frequente da população. 
Então, foi uma reunião muito produtiva e uma das minhas pautas que eu questionei ao major foi a 
questão do PROERD. O PROERD é um estudo feito através da Polícia Militar, onde as escolas 
estaduais recebem auxílios alunos, né, durante o ano sobre violência, droga dentro das escolas 
estaduais. 
E o major relatou a nós que, infelizmente, as diretoras das escolas estaduais do município de Embu 
das Artes não estão solicitando esse programa.  
Então, hoje mesmo eu vou est indo protocolar um documento na diretoria de ensino de Taboão da 
Serra, que é responsável pelas escolas estaduais aqui do município, solicitando que seja feito esse 
programa aqui nas escolas.  
É muito importante, principalmente pros adolescentes a questão do PROERD dentro das escolas 
estaduais.  
E também dizer a vocês e agradecer ao grupo Amigos Solidários que esse final de semana nós 
fizemos o evento do outubro rosa. No dia 4 demos início a esse tema tão importante que é referente 
aos casos do câncer de mama.  
Não é somente no mês de outubro que nós divulgamos esse caso, e sim, as mulheres elas precisam 
procurar atendimento médico. 
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A partir de agora, o Ministério da Saúde passou a recomendar a mamografia a partir dos 40 anos. Por 
quê? 
Porque 23% dos casos de colo de mama tá sendo de 40 a 49 anos. Então, é um tema que é muito 
importante para as mulheres, é um tema que também não atinge só a classe feminina, mas também a 
classe masculina.  
Os homens também podem ter câncer de mama. Então, pedir que as mulheres procurem as UBSs 
mais próximas e possam fazer os seus exames para poder saber como que tá a sua saúde.  
Agradecer também ao nosso prefeito por todo o apoio nesse evento que ele me deu e parabenizar o 
meu amigo vereador Lucinho pela festa que ele realizou aqui no final de semana, festa do cavalo 
muito organizada, onde você conseguiu arrecadar alimentos no qual vai ajudar muito a Secretaria da 
Assistência Social.  
Obrigada. 
 
Vice - Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
 Parabéns, vereadora.  
Senhor secretário, a chamada do próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Vereador Marcão do Povo.  
 
Vice-Presidente  
Com a palavra, vereador Marcão do Povo.  
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Posso fazer o uso da tribuna? 
 
Vice-Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio  
Bom dia a todos. Bom dia, senhor presidente, nobres vereadores, público presente, internautas que 
nos assiste.  
Quero cumprimentar aqui o nobre vereador Daniel da cidade de Itapecerica. Seja muito bem-vindo a 
esse plenário, Daniel.  
Hoje eu quero fazer uma homenagem. Hoje se comemora o dia do nordestino.  
Eu quero usar essa tribuna para fazer essa justa homenagem, homenagem merecida a um povo que 
ajudou a construir esse país.  
Nordestino é símbolo de força, de fé, de luta. É o homem, é a mulher que deixaram sua terra. Muitas 
vezes com coração partido, apertado, em busca de uma vida melhor, mas sem nunca perder o 
sotaque, o sorriso e o orgulho das suas raízes. 
Em cada obra levantada, em cada feira animada, em cada casa de oração, em cada igreja, tem o 
suor, a coragem de um nordestino.  
Eles trouxeram para São Paulo e para o Brasil inteiro não só a força do trabalho, mas também a 
riqueza da cultura, da música, da poesia e do coração.  
Ser nordestino é carregar no peito a esperança de quem enfrenta a seca e ainda assim acredita na 
chuva. é saber transformar a dor em arte, a dificuldade em poesia e o sofrimento em resistência.  
Por isso, nesse dia 8 de outubro, o meu respeito, o meu carinho e a minha gratidão a todos os 
nordestinos de nascimento e de coração, que faz parte da história da nossa cidade e da história 
desse país.  
Viva o povo nordestino, viva o Brasil. que ajudaram a construir.  
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 Pela ordem. Pela ordem, senhor presidente. 
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Presidente  
Com a palavra vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Presidente, eu queria fazer o convite ao vereador Rodne do Taboão que pudesse sentar aqui na 
mesa, se o senhor assim nos permitir.  
 
Vice-Presidente  
Concedido. Vereador Rodner, meu parceiro de partido, seja bem-vindo a essa casa de lei.  
Senhor secretário, faça a chamada do próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vice-Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna aqui? 
 
Vice-Presidente  
 Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado.  
Bom dia a todos vereadores, público presente. É com enorme prazer que venho aqui essa tribuna 
falar de um tema muito importante para a nossa cidade e também pro estado em que nós vivemos 
que é falar sobre a nossa juventude.  
O próximo sábado eu vou fazer um aulão preparatório para o Enem junto com a deputada Tábata lá 
no Instituto Federal, em que muitos jovens da nossa cidade, de toda a nossa região, vão ter a 
oportunidade de conhecer um Instituto Federal, uma faculdade de excelência e o mais importante, 
vão ter aulas ali preparatórias para o Exame Nacional do Ensino Médio, que vai acontecer logo mais.  
É justamente uma continuação do trabalho que nós já fazemos de fomentar a juventude e de ajudar a 
nossa juventude a conquistar os seus sonhos, entrar na faculdade, conseguir um curso técnico.  
Então é muito bacana vir aqui essa tribuna, mostrar aqui para a nossa cidade um pouco a 
continuação do nosso trabalho.  
Então, durante todo o ano, nós preparamos ali, vereadores, cerca de 60 jovens que estão desde 
março estudando para o Enem.  
E agora para fechar o ano com chave de ouro, nós vamos fazer esse aulão junto com a Tábata, junto 
com o Instituto Federal para mais de 100 jovens de todo o estado, de toda a nossa região, para 
conhecer o Instituto Federal e também tirar as últimas dúvidas pro Enem, que é uma prova que não é 
fácil, mas pode ser um uma ponte para que esse jovem possa conseguir atingir os seus sonhos. 
Então eu tô muito animado, fico feliz de estar aqui nessa tribuna compartilhando essa notícia com 
todos e quero ir além vereadores.  
No segundo semestre agora desse ano, eu lancei um projeto que nós chamamos de mentoria pé de 
meia junto com a deputada Tábata, em que nós tivemos a oportunidade de ajudar 100 jovens a 
escolherem a sua profissão.  
E como é que funciona esse projeto?  
Nós abrimos inscrições para os jovens e eles disseram para nós quais eram as profissões que eles 
queriam seguir para o futuro. E aí, muito legal, por vereadores, nós abrimos inscrições para 
profissionais do mercado de trabalho e aí depois nós fizemos o MET entre o jovem, a profissão que 
ele queria fazer e a profissão que aquele profissional tava exercendo no mercado de trabalho.  
E foi nisso que nós fizemos o MET com 100 jovens. sem jovens que conheceram profissionais de 
excelência na área que eles sonham em seguir e jovens que agora estão mais seguros de qual 
profissão eles querem fazer no futuro.  
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Nós tivemos inclusive grandes personalidades participando dessa mentoria.  
Vou dar um exemplo aqui. A Gabriela Prioli, que é do YouTube, jornalista, ela pegou um jovem de 
ensino médio da nossa cidade e acompanhou ele durante todo o processo de mentoria.  
E a novidade boa, vereadores, é que agora nesse segundo semestre nós vamos abrir mais uma 
turma da mentoria Pé de meia para atender mais de 200 jovens de Embu da nossa região e todo o 
estado de São Paulo para que essa juventude possa se inspirar, possa voltar a sonhar, possa ter 
próximo boas referências para que elas possam atingir seus objetivos.  
Então esse é o nosso trabalho, vereadores. 
Eu que vim lá do Ressaca, estudei em escola pública, não foi fácil. Para muitos dos senhores aqui 
também não foi fácil chegar onde os senhores chegaram.  
E o que foi importante na minha vida, eu tenho certeza que pros senhores também foi, foi ter uma 
referência, uma pessoa que pegava na sua mão, acreditava junto com você no seu sonho e te dava 
ali os caminhos das pedras por onde seguir, por onde trilhar sua trajetória.  
E é um pouco esse o objetivo da mentoria pé de meia.  
Então tô muito animado. Nós vamos lançar essa segunda turma agora que vai impactar ainda mais 
jovens.  
Nós tivemos a honra de ter mais de 500 mentores selecionados, mais de 300 jovens que se 
inscreveram e agora a gente quer fazer uma turminha ainda maior para ajudar essa juventude chegar 
muito longe.  
Então eu quero agradecer, agradecer essa casa, o presidente eh pela sensibilidade.  
Eu entendo que a casa sempre vai ter discussões, sempre nós vamos ter batalhas aqui, cada um vai 
defender o seu ponto de vista, mas é com muito diálogo que a nossa cidade vai avançar.  
Então, quero cumprimentar todos os colegas, que tenhamos um bom dia.  
Obrigado.  
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor presidente, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Zé do Piscinão.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido, vereador.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos. Bom dia, internautas. Graças a Deus, mais uma sessão aqui trabalhando pro povo 
Embuense. 
Pessoal, quero cumprimentar o nosso nobre vereador Daniel. Obrigado. Seja muito bem-vindo à 
nossa casa de lei aqui. O nosso vereador de Taboão da Serra também. Seja bem-vindo, Rod.  
Espero ter a oportunidade de fazer uma visita lá para vocês também brevemente. É muito honroso 
recebê-los aqui.  
Hoje, gente, eh, o dia do nordestino. Eu, como nordestino, vim de lá com 11 anos de idade e não 
esqueço minhas origens. 
Já faz quase 45, 40 anos que eu vim da minha cidade. 40 e 42. E assim, pessoal, as nossas raízes, 
nós nunca podemos esquecer. 
E me lembro muito bem que quando eu saí do Nordeste lá era muito precária, muito sofrimento. Eh, 
uns com muito, outros sem nada. E me criei numa pobreza extrema.  
Vim para cá com 11 anos de idade, consegui chegar nessa cidade grande e me adequar aos 
trabalhos, trabalhando dia e noite para vencer todas as lutas que a vida nos oferece.  
Mas hoje vendo o nosso Nordeste lá, os nordestinos que deram uma melhorada.  
O Nordeste hoje a gente vê muito falar que evoluiu, as pessoas já não estão sofrendo tanto como 
sofria antes, mas as notícias que nós acompanha que o Nordeste hoje está sendo entregue eh nas 
mão dos criminosos como uma cidade lá no estado do Ceará, que é muito próximo.  
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Eu sou do Rio Grande do Norte, uma cidade que se tornou fantasma. Os moradores chegaram ao 
ponto de abandonarem as suas casas por causa do nível da violência.  
Olha que ponto chega um estado que é comandado pelo um governador irresponsável que não cuida 
do seu estado.  
E com tudo isso, pessoal, nós fazendo as comparações, o nosso estado de São Paulo aqui com o 
governador Tarciso está de parabéns.  
Governador que tem lutado pelo nosso estado. Quero mandar o meu total respeito a você, Tarcísio 
de Freitas, que tem representado e tem cuidado do estado de São Paulo com muita segurança.  
E também, gente, vendo aqui o nosso município agradecer o nosso prefeito Hugo Prado. Ó a 
importância, gente, que nós tem um prefeito que briga pelo seu município.  
Prefeito, Deus abençoe sua vida. que você tem lutado pela nossa segurança.  
Nós vê aqui no Embu das Artes, por mais que os níveis esteja alto, que no Brasil inteiro tá alto, mas 
aqui o senhor tem combatido, tem combatido, tem defendido a população e assim o senhor pode 
contar comigo que eu vou estar sempre aqui nessa câmara trabalhando para defender também o 
povo Embuense.  
Quero também parabenizar o nosso grande vereador Lúcio Costa. Que evento maravilhoso que foi 
feito nesse final de semana, a festa do cavalo. Muito linda festa. Parabéns, Lucinho.  
Acompanhei. Você tá de parabéns. Surpreendeu. Que Deus abençoe e continue fazendo pela nossa 
cidade, tá? 
Parabéns mesmo.  
E é isso aí, pessoal. Que Deus abençoe a todos. Vamos continuar trabalhando e fazer a diferença 
Embu das Artes em boas mãos.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador pela fala. 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário  
Vereador Gideon.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente  
Concedido. Gostaria também de justificar a ausência do nosso amigo vereador Léo Novais por motivo 
de saúde.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom, bom dia a todos e a todas. Quero cumprimentar todos que nos assistem pela TV Câmera. 
Cumprimentar em nome do Jamel, as lideranças, assessoras que fazem parte do plenário.  
Quero cumprimentar meu amigo Celsinho, assessor do vereador Bobilel do Castilho, grande amigo.  
Cumprimentar em nome do Ivo todas a imprensa presente da nossa cidade.  
Cumprimento o meu amigo vereador de Itapecerica da Serra, o Daniel.  
Daniel que esteve conosco na caravana em Brasília. e deixou nós que tava quase mais de 10 
vereadores, o Daniel quis levar todo o recurso lá para Itapecerica da Serra, mas né falou assim: 
"Não, deixa um pouquinho para Embu". 
Parabenizar meu irmão, pelo seu trabalho.  
Cumprimentar o meu amigo enfermeiro Rodne, eh, vereador de Tabão da Serra, o Rodne, que é um 
fenômeno de voto, não vou comentar, vou falar um segredo do Rodney.  
O Rodney que não colocou um adesivo e foi e teve mais de 5000, quase mais de quase 5.000 votos, 
4.000 votos na cidade de Taboão da Serra.  
Me fala essa fórmula aí para poder parabéns pelo seu pelo seu trabalho na cidade.  
Cumprimentar o nosso presidente Abel Arantes e cumprimentar todos os vereadores.  
Fico muito feliz pelo nosso final de semana, nossa cidade. Parabenizar vereador Lúcio Costa pelo 
evento realizado lá no Parque do Rizzo, valorizando a tradição nordestina na nossa cidade e 
especialmente hoje que é o dia do nordestino. Parabéns, vereador Lúcio Costa.  
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Fico muito feliz Sandra. pelo evento realizado pela Igreja Casa da Bênção na última, no último 
sábado, onde reuniu mais de 500 jovens da nossa igreja, um evento maravilhoso.  
Mas enfim, subo essa tribuna de uma forma muito triste e gostaria de falar um pouco sobre o descaso 
Rodne, sei que acompanha muito bem essa questão do Hospital Geral. 
Eu queria falar um pouco sobre o descaso da saúde em questão hospital.  
Gostaria de passar um vídeo que a gente teve eh pass eh gravando e aí a gente falar um pouco 
sobre esse vídeo. 
Bom, obrigado. Tenho pouco tempo, mas é importante falar. E porque eu fiz questão, presidente, de 
colocar esse vídeo eh na tribuna e na Câmara Municipal?  
Porque eu tenho certeza, presidente, que sozinho a gente não vai ter força para poder cobrar o 
governador, para poder trazer melhorias ao hospital geral.  
E por que eu tô fazendo esse questionamento? 
Eu estive na última semana com a Ana, que mora no Santa Clara, uma moradora e elas ela ficou 
cerca de quatro dias sentado numa cadeira dentro do Hospital Pirajuçara sem atendimento e ligou pra 
nossa assessoria, para nossos assessores e a gente teve acompanhando esse caso e aí a gente 
pôde perceber de perto o descaso da questão do Hospital Pirajuçara.  
Então, presidente, gostaria de a gente fazer um movimento junto com essa casa, junto com a casa de 
vereadores de Taboão da Serra, Rodne, de a gente fazer um movimento de cobrar, cobrar o 
governador por melhorias pro nosso Hospital Pirajuçara, porque como eu disse nesse vídeo, a saúde 
não é e um favor, a saúde é direito do nosso povo.  
E eu tenho certeza que a com a união dos vereadores dessa casa, com a união das vereadores da 
região, temos certeza que a gente vai criar um movimento para poder fazer a melhoria pro nosso 
povo, porque de fato quem mais precisa na ponta é aqueles usuários que têm a necessidade de usar 
o Hospital Pirajuçara. 
Que Deus abençoe. Forte abraço.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário  
Vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
 Senhor presidente, peço permissão para fazer uso da tribuna.  
 
Presidente  
Concedido, meu professor  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, senhores vereadores, público presente, quero cumprimentar aqui eh um grande 
amigo, parceiro aqui da da nossa cidade, mãe que é Itapecerica da Serra, o vereador que hoje aqui 
nos abrilhanta com a sua presença. 
Daniel, seja muito bem-vindo aqui no Parlamento Municipal de Embu das Artes e saiba que Embu 
das Artes tem um carinho, respeito muito grande pela mãe, né, de todas as cidades aqui que é 
Itapecerica da Serra, tá?  
Seja muito bem-vindo, tá e mande um abraço ao prefeito Ramon, ao Vice Alan Dias e a todos os 
vereadores daquela cidade.  
Cumprimentar também o vereador Rod, que tá aqui também representando aqui uma cidade 
maravilhosa aqui, vizinha nossa, Taboão da Serra, muito nos engrandece aqui, Rod pela sua visita. 
seja muito bem-vindo aqui à nossa casa legislativa. 
Senhor presidente, eu quero aqui eh destacar, né o eu quero destacar aqui o nossa semana que 
passou e falar algo aqui importante do nosso governo municipal de Embu das Artes, né, Foi uma 
semana que se passou de muito trabalho, um final de semana também de muito trabalho e de muita 
entrega.  
Quero destacar aqui durante a semana um projeto que continua andando, né, com passos muito 
largos, que é a regularização fundiária aqui na nossa cidade. 
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Daniel, nossa cidade tem um planejamento e através da secretaria da pró-habitação, autarquia 
pública que nós temos aqui, juntamente com a prefeitura, temos regularizado vários bairros aqui na 
nossa cidade, entregando a matrícula para esses moradores que não tiveram a oportunidade de ter a 
sua própria escritura, tá? 
São moradores que moram há muitos e muitos anos, há 30, 40 anos, e que não tiveram eh essa 
oportunidade. 
Agora o governo municipal tem cada vez mais ampliado. 
E essa semana passada, na quinta-feira, foram entregue mais uma grande quantidade, tá, aqui na 
estrada da Baviera, aqui no Parque das Chácaras.  
Então, quero parabenizar o trabalho aqui da pró-habitação através do presidente lá, o Senhor Dedé e 
toda sua equipe que tá fazendo um grande trabalho aqui na nossa cidade e ao nosso prefeito Hugo 
Prado, que é o grande tocador, incentivador, né, de todas essas ações.  
Quero aqui também destacar e parabenizar eh o nosso amigo aqui, parceiro vereador Lúcio Costa, eh 
pela festa, né, eh eh maravilhosa que ele fez aqui, apoiou, foi na linha de frente, que é a festa do 
cavalo, tá?  
Nossa cidade como é conhecida, que respeita a arte, a cultura, né, E o Lúcio é um militante aí na 
nessa dessa área e fez um excelente evento, Lúcio, aqui na nossa cidade.  
Parabéns mais uma vez. Parabéns pela forma que você recebeu todos nós lá com muito carinho e 
muito respeito.  
E a prefeitura que deu todo o suporte e está continuando dando para tão não só para esse evento, 
como para todos os outros eventos que vão acontecer aqui na nossa cidade.  
Quero falar também do domingo, um domingo de inauguração importante, né, Nós podemos entregar 
aí uma quadra, duas quadras, dois equipamentos públicos aqui no Parque Francisco Rizzo. 
Equipamentos desse público que foi um sucesso a entrega lá no domingo.  
Quero parabenizar a deputada Eli Santos, que mandou a emenda, né, para que fosse feita essa 
quadra, tanto essa quadra de concreto como essa quadra de areia, né, que está sendo um sucesso 
pra população, não só aqui de Embu, mas toda a população da região que frequenta o Parque 
Francisco Rizzo. 
Então, deputada Eli, quero aqui te parabenizar eh por você não só essa emenda, mas tantas outras 
emendas e tantos outros investimentos que você tem eh eh beneficiado aqui à nossa cidade, tá bom?  
Parabéns a todos vocês e conto sempre com a gente. Um abraço.  
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vereador Uriel Biazin. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 Tribuna. Presidente. 
 
Presidente  
Concedido, vereador. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 Bom, primeiramente, bom dia a todos e todas, vereadores, vereadores, vereadores que nos visitam 
hoje. 
Obrigado pela visita público que nos assiste e que nos acompanha aqui nesse plenário para mais 
uma sessão ordinária, tão importante para nosso município.  
Na última semana, vereadores, população de Embu das Artes, me coloquei aqui mais uma vez para 
falar sobre o transporte da cidade e tá à disposição para ouvir o que a população de Embu das Artes 
passa no seu dia a dia com relação ao transporte municipal.  
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E eu cheguei a uma constatação, a constatação de que a população de Embu das Artes quer saber e 
quer saber, não quer saber só quem matou Odete. Não. População de Embu das Artes quer saber 
quando que vai ter um transporte decente na cidade e não o serviço porco que hoje é prestado.  
Porque é um tapa na cara do cidadão desse município, da cidadã, quando se fala em transporte. falar 
em modernização, falar em investimento, falar em excelência, enquanto a população sofre todos os 
dias.  
Mas isso está prestes a nós vamos mostrar o que acontece no dia a dia. Eu estarei nos ônibus da 
cidade conversando com as pessoas, entendendo a realidade na ponta e mostrando o que acontece 
no dia a dia da população de Embu das artes. 
O nosso trabalho de fiscalização vai continuar.  
O nosso mandato tem esse compromisso.  
Enquanto a prefeitura de Embu, poder executivo, não oferecer um serviço decente, nós 
continuaremos até o fim, fiscalizando para que a população de Embu das Artes tenha honrado os 
impostos que pagam.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos, nobres vereadores, público presente, internauta que nos assiste. Queria aqui ceder 
aos meus cumprimentos a Daniel Belquior, vereador de Itapecerica, parabenizar pelo grande trabalho 
que você faz na cidade, sempre em prol da população. Continua sempre fazendo esse trabalho que 
você vem fazendo, colocando a população em primeiro lugar. Que Deus te abençoe sempre.  
Queria também de forma especial cumprimentar o meu amigo enfermeiro Rodner, vereador de 
Taboão da Serra, ao qual nós começou um trabalho há 20 anos atrás no Hospital Pirajuçara, né, Rod 
Lutando pela população mais carente da nossa cidade.  
E hoje eu sempre a gente conversa e o Rodne a gente vê a situação que está vivendo hoje o Hospital 
Pirajuçara, né, Mas eu sempre falo aqui, ô ô Rodney, que a gente sempre procura os mais fracos 
para ser ocupado, mas aqui ninguém tem coragem de falar que o Tarcísio hoje é um dos 
governadores que tem mais culpa no hospital pirajuçara, o que que tá acontecendo. 
Então, a gente tem que começar a mandar recado pro governador também, não só parabenizar ele 
aqui nessa casa e mostrar para ele que a saúde do nosso país está uma merda e principalmente na 
nossa região.  
E o hospital, o hospital Pirajuçara se encontra abandonado. 
 E eu não vou aqui ficar elogiando Tarcísio toda hora, nem ficar fazendo média com ele, ou porque 
ele vem aqui e entrega umas moradias, porque esse é o papel do governo, governo estadual, 
entregar moradia pra nossa população. 
Porque eu sempre falo que vereador, político nenhum, ele faz favor, ele faz sim a sua obrigação, que 
é cuidar de quem votou nele, de quem paga seu salário. Muito bem.  
Mas eu fico triste quando eu vejo o Hospital Pirajuçara sendo acabado, abandonado. E a gente não 
vê hoje uma manifestação criticando o governo do estado, que hoje é o qual faz parte desse maus 
trato que vem acontecendo no hospital pirajuçara. 
Então, Rod, nós tem que montar uma comissão. Você que tem história junto comigo ali, eu, você, 
Alex Bodim e muitos mais vereadores que lutamos lá atrás para conquistar o Hospital Pirajuçara, a 
gente voltar a fazer manifestação e lutar que melhora o Hospital Pirajuçara. E não deixe largar das 
traças como está o hospital Pirajuçara.  
Queria também parabenizar todos os nordestinos pelo seu dia, dizer que se o Brasil hoje São Paulo é 
construído, a gente sabe que foi pelas mãos dos nordestinos.  
Então, que Deus abençoe todos os meus destinos e continue trazendo muita paz e muito amor a 
cada um deles.  
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Queria também cumprimentar o melhor DJ da nossa região, DJ Martine. Seja sempre bem-vindo a 
essa casa. Uma honra te ver aqui, parabenizar você pelos eventos que você faz, levando alegria a 
toda a população de Embu das Artes, região e sendo considerado um dos maior DJ de São Paulo. 
Que Deus abençoe a todos. 
Queria também, Lúcio, parabenizar você pela festa. Não poderia aqui deixar de parabenizar. Que 
festa linda. Que Deus possa abençoar cada dia mais e que você venha trazer mais essa alegria 
também.  
Não poderia também deixar aqui de parabenizar a quadra que foi entregue no Parque do Rizzo.  
Natinha fez uma fala muito boa de reconhecer e parabenizar, entregando cada dia mais coisa pro 
nosso esporte da nossa cidade. Esporte da nossa cidade nunca ganhou tanto equipamento, Marcão, 
como vem ganhando na nossa cidade da era Ney Santos e da era Hugo Prado.  
Então, parabéns ao nosso prefeito Hugo Prado, a nossa deputada por estar olhando pela nossa 
cidade, que esse é o papel do deputado e ela vem fazendo muito bem.  
Que Deus abençoe e um dia a todos.  
Ô, queria só ver se tem um vídeo meu aí da Sabesp, só para mim mostrar aqui, presidente, pedir pro 
senhor para mim mostrar aqui, falar sobre essa pauta. 
Depois que vocês verem esse vídeo, eu vou falar para vocês desse vídeo um pouco.  
Pessoal, só para vocês entender que quando eu falo que quando algum diretor da Sabesp ele vim 
aqui nessa casa, ele tem que apanhar, porque eu mostro e venho repetindo com três mandatos 
dessa casa que a pior empresa que existe no nosso país se chama Sabesp.  
Eu fiz essa denúncia há duas semanas atrás de uma obra que tá fazendo dentro do bosque.  
Eles estão abrindo um buraco para passar um cano para levar água até o rio Tetê dentro do bosque. 
E lá eles abrem e deixa a lama todinha na rua. E eu fiz uma denúncia pra própria Sabesp e até 
comuniquei também o Gabriel que deu maior atenção lá na prefeitura sobre essa situação que ia 
acontecer um acidente desse e hoje de manhã aconteceu.  
Uma mulher caiu com o carro lá por incompetência dessa empresa que não serve para nada no 
nosso país, a Sabesp, principalmente na região de Embu Artes.  
Então, presidente, eu queria pedir ao senhor que novamente convocasse esses responsáveis aqui na 
nossa casa e que essa audiência não fosse porta fechada, fosse aqui pro nosso público, pra nossa 
população, ver o que eles fazem com a população aqui de Embu das Artes e que a gente não estão 
ao lado desse incompetente, sim do lado da população.  
Meu muito obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador. Já peço que a casa, por favor, verifique o pedido do vereador aqui. Já se 
precisar notificar, sabe? Vamos notificar.  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Lúcio Costa. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia a todos. Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, vereadoras, público presente, tem nada 
que nos assiste. Cumprimentar nossos dois amigos vereadores de Taboão, vereador de Itapecerica. 
Obrigado pela presença e parabéns pelo trabalho que vocês fazem, sabe que vocês são exemplo 
para mim, né, pela luta que vocês trava pela população. Que Deus abençoe, continue iluminando a 
vida de vocês.  
Presidente, eh, minha fala aqui é só de gratidão, de agradecimento. Quero aqui corrigir algumas falas 
de alguns vereadores quando falaram que eu fiz a festa do cavalo.  
Na verdade, todos nós fizemos essa festa porque foi uma festa, como vocês sabem, de uma iniciativa 
privada, não teve dinheiro público, então foi vários parceiros, vários amigos, empresários da nossa 
cidade, inclusive até vereadores aqui da Câmara nos ajudou, né, com algum valor para que esse 
evento pudesse acontecer.  
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Graças a Deus foi um evento maravilhoso, tranquilo, não teve briga, não teve discussão, aonde 
muitos duvidaram que realmente poderia acontecer.  
Graças a Deus, foi um sucesso. 
Quero aqui agradecer também de forma especial ao nosso prefeito Hugo Prado. 
Hugo, o que faltou de dinheiro público sobrou de força de vontade, de garra da sua parte, de apoio da 
prefeitura para que esse evento realmente fosse um sucesso.  
E como você também tem compromisso com a população, compromisso com o pessoal do cavalo, 
você também já pediu pra gente instituir no calendário municipal do nosso município, que é a festa do 
cavalo.  
Se Deus quiser, a gente vai procurar uma data específica para que a gente possa fazer esse evento 
todos os anos com ajuda não só da prefeitura, mas sim de todos os parceiros e vereadores.  
Quero aqui também cumprimentar de forma especial todos os nordestinos, né, Em 2022, dia 17 de 
março de 2022, eu apresentei uma lei aqui que institui no calendário municipal, que é a semana 
cultural nordestina do nosso município.  
E eu fico muito feliz que naquela oportunidade vereadores como Bobilel, o Índio, vereadores que 
tavam, né, na outra legislatura, aprovaram e o prefeito Ney Santos, né, eh, prologou o decreto que 
em novembro, na segunda semana de novembro, a semana cultural nordestina está de pé.  
Então, quero aqui parabenizar todos os nordestinos, esses guerreiros, lutadores. E quem não é 
nordestino, Aline, ele tem um pai, ele tem um irmão, ele tem um primo, uma namorada ou uma mulher 
ou um filho nordestino.  
Então, todos nós temos um pezinho do Nordeste, porque o Nordeste sim, é um pessoal guerreiro, 
lutador, sonhador e, acima de tudo traz Deus no coração.  
Então, queria agradecer e parabenizar a todos vocês, tá bom?  
Um grande abraço e fique com Deus.  
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
vereador Indio Silva. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Índio Silva 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede o uso da tribuna, senhor presidente?  
 
Presidente  
Sim, claro.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Obrigado. Bom dia, presidente. Bom dia, público presente, internauta, que nos acompanha. Quero 
por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida.  
Quero cumprimentar aqui nosso amigo de Itapecerica da Serra, vereador Daniel. Quero estender um 
abraço a todos os vereadores, Daniel, em especial ao prefeito Ramon Corsini e o vice-prefeito Alan 
Dias. Que Deus abençoe vocês lá e parabéns pelo excelente trabalho, pelo excelente mandato que 
vocês vêm fazendo, tá bom.  
Quero cumprimentar aqui também o enfermeiro Rodney. Satisfação recebê-lo aqui. Rodney estende 
meu abraço a todos os vereadores lá da Câmara de Taboão da Serra, em especial ao engenheiro 
Daniel e à vice-prefeita Érica Franquini.  
Parabéns pelo excelente trabalho que vocês vêm fazendo, tá bom, pelo excelente mandato. Sempre 
bem-vindos a essa casa de lei. Obrigado pela presença. 
Presidente, Motivo da de eu ter pedido uso da ter me inscrito aqui no pequeno expediente pedido uso 
da tribuna, quero por mais uma vez, presidente, reafirmar o meu compromisso aqui com o governo e 
quero deixar bem claro a todos, como muitos aqui já sabem, e quero que todos tomem ciência e 
quem tem alguma dúvida que que seja tirada essa dúvida.  
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Agora sou pré-candidato a deputado estadual, tá bom?  
Quero por mais uma vez agradecer o ex-prefeito dessa cidade, o Ney Santos, até porque hoje a 
minha legenda é pelo republicano, então tem a participação dele, tem a ajuda dele.  
Quero cumprimentar aqui também, agradecer o prefeito Hugo Prado e quero deixar registrado, seu 
Zé do Piscinão, bem claro que se eu tiver um voto, vai ser o meu, mas eu serei candidato, sou pré-
candidato a deputado estadual. Quero deixar isso bem claro a todos.  
Quem quiser me ajudar será muito bem-vindo. Quem também não quiser me apoiar, eu entendo 
perfeitamente respeito à opinião de todos, tá bom. 
Mas eu quero deixar isso daqui de uma vez por todas bem claro. Não tô vindo aqui para me valorizar, 
não tô vindo aqui para amanhã depois negociar a candidatura, que é o que muitos pensam, é o que 
muitos falam.  
Então, eu quero deixar bem claro que eu sou pré-candidato a deputado estadual pelo Republicanos.  
Quero cumprimentar aqui, agradecer o presidente nacional Marcos Pereira, cumprimentar aqui o meu 
presidente estadual, eh, Roberto Carneiro, e também cumprimentar e agradecer o nosso presidente 
municipal, pastor Marco Roberto.  
Obrigado a todos, que Deus abençoe e conto com o apoio de todos vocês aí. Quem quiser nos 
ajudar, seja muito bem-vindo.  
Obrigado. Deus abençoe.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador.  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  
Não há mais inscritos no pequeno expediente, senhor presidente.  
 
Presidente  
Passaremos agora a ordem do dia, né. 
 
1º Secretário  
 Não temos ordem do dia, senhor presidente. 
 
Presidente  
As matérias da ordem do dia foi retirado e colocado para ser apreciada na próxima sessão ordinária. 
Passaremos agora ao grande expediente. Próximo inscrito, senhor, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente  
Perdão, vereador, antes de você fazer o uso da tribuna, eu gostaria de submeter um projeto, uma 
indicação ao projeto que o vereador Natinha vai colocar.  
Então, por favor, vereador, exponha para nós colocar em votação nominal.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Perfeito, senhor presidente. Eh, então a questão de ordem, pela ordem, apresentar a questão de 
ordem, a moção de congratulação, como tinha falado aqui os outros vereadores também.  
Quero até que todos subscrevam essa essa moção, né, em comemoração o dia o dia do nordestino 
aqui no Brasil, que é essa data de hoje, tá? 
Então, requeiro a mesa, ouvido o egrégio plenário, nos termos do artigo 134, inciso sexto, né, que 
essa casa a aprecia uma moção de congratulação ao dia eh do nordestino. Tá bom.  
 
Presidente  
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Como vota o vereador Betinho?  
Vereador Leandro de Souza 
A favor  
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
A favor  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
A favor  
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor  
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio 
A favor  
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
A favor  
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor  
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
A favor  
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
A favor  
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
A favor  
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
A favor  
Vereador José Ramalho da Silva 
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
 
Presidente  
Está aprovado o projeto do meu amigo vereador Natinha. 
Agora sim, passaremos agora o grande expediente.  
Com a palavra o vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos. vereadores, público presente. Quero cumprimentar também a todos que estão nos 
assistindo pela TV Câmara.  
Eu quero, vereadores, pegar o ensejo, aproveitar que os senhores despertaram do sono profundo e 
começaram a enxergar os problemas do governo do estado que afetam não só Embu, mas toda a 
nossa região na área da saúde, segurança, transporte, porque é um tema que eu venho falando aqui 
desde o começo do ano, o quanto o governador Tarcísio tem deixado de lado os municípios da nossa 
região.  
E eu quero tratar de mais um tema que é alarmante e precisa ter o cuidado aqui da Câmara 
Municipal, que é a pauta da segurança pública.  
Nós já tivemos aqui, vereadores, uma vereadora que foi assaltada na porta de casa, que infelizmente 
foi mais uma vítima da criminalidade aqui na cidade. 
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Temos diversos relatos nas redes sociais, em cada bairro a gente percebe o terror que está a viver no 
estado de São Paulo.  
E aí ontem saiu uma matéria muito importante pra gente entender o que que tá acontecendo.  
Por quê, vereadores, a zona sul aqui pegando desde o metrô Capão, passando o campo limpo, valo 
velho. E aí nós somos afetados por quê?  
Embu, Taboão, Itapecerica Nós fazemos divisa com a zona sul.  
A zona sul foi a região que mais aumentou o número de assaltos em todo o estado de São Paulo.  
Para os senhores terem noção, foi 60% o aumento do número de assaltos em relação ao ano 
passado. 
Assalto de tudo quanto é tipo, celular, aliança, carro, moto. E percebam, vereadores, o governador do 
estado de São Paulo, desde que foi eleito, usa um discurso linha dura de combate à criminalidade.  
Porém, se os índices de criminalidade, número de assaltos, sobretudo na periferia, estão 
aumentando, quer dizer que esse discurso é apenas no papel.  
É apenas um discurso populista, porque o povo tá com medo de andar na rua, o povo tá com medo 
de sair de casa, o povo tem medo do seu celular ser roubado, da sua moto ser roubada.  
É dia sim, dia também a gente recebendo um relato diferente da população amedrontada na nossa 
região. 
E isso mostra que a política que tá sendo feita, sobretudo do secretário de segurança, o Derit, é uma 
política equivocada, porque ele só dá atenções pra Polícia Militar e esquece a Polícia Civil, que é 
justamente quem tem a responsabilidade de investigar e prender as quadrilhas responsáveis por 
esses assaltos. 
E eu percebo, vereadores, que as prioridades do governo do estado estão invertidas, porque o 
governador vira e mexe semana sim, semana também tá em Brasília falando de anistia, enquanto o 
nosso povo tá sendo assaltado aqui na zona sul. 
O Tarcísio só se preocupa com o Bolsonaro, mas o povo tá perdendo o celular, a moto de 
madrugada.  
E percebam, vereadores, essa semana o governador mostrou mais uma vez que ele tá fora do 
prumo.  
Nós estamos no meio de uma crise sanitária de adulteração de bebidas por conta do metanol.  
Inclusive, a nossa cidade tá dentre uma cidade que tá sendo investigada.  
Uma distribuidora aqui na nossa cidade sofreu uma fiscalização da Polícia Federal por tá suspeita de 
adulteração de bebida.  
Isso tá acontecendo em toda parte.  
E o governador essa semana cometeu uma fala que eu diria que é no mínimo infeliz, é asquerosa, 
porque zomba das pessoas que vieram a óbito por conta do metanol.  
Ele diz que quando adulterarem Coca-Cola ele vai estar preocupado.  
Quer dizer que hoje na crise sanitária que nós estamos vivendo, pessoas morrendo por conta do 
metanol, perdendo a visão, pessoas entubadas, ele não tá nem aí, ele não tá preocupado.  
Ele errou tão feio que veio a público pedir desculpas. Então esse é o governador que existe no nosso 
estado.  
Alguém que tá deixando os nossos hospitais de lado, a polícia civil de lado, não tá se preocupando 
com os problemas que a população tá sofrendo na ponta e tá preocupado com outras coisas, tá sem 
foco, tá sem prioridade.  
Então é importante vir aqui ressaltar, vereadores, porque a nossa região tá sofrendo muito com esse 
descaso do governo do estado.  
No começo do ano foram os casos dos exames, agora são os hospitais, o cross que você não 
consegue uma cirurgia, a segurança pública, o aumento no número de assaltos.  
A pergunta é: aonde isso vai parar? 
Até quando os munícipes, até quando os vereadores, até quando os prefeitos vão se calar? 
Porque é muito fácil o prefeito pousar do lado do governador, tirar foto, dá risada igual um bobo da 
corte e não cobrar o governador em relação a todos esses pontos que estamos fazendo, falando 
aqui, porque hoje a postura do vereador Bobilel, do vereador Júnior foi acertada.  
Cobrar o governador aonde ele tá errando.  
Mas se o prefeito também não tiver a mesma postura, a nossa cidade vai ser prejudicada. 
Vereadores, no começo desse ano, eu recebi relatos de munícipes, Marcão, que ficaram três meses 
na fila para fazer um exame de sangue e quando foi no posto cobrar, o posto pediu uma recoleta.  
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E aí isso mostra dois lados aqui. O primeiro, o descaso do governador com a nossa região, porque 
ele acabou com a parceria dos laboratórios de exames que a nossa cidade tinha com o governo do 
estado.  
E o segundo, mostra o despreparo do nosso prefeito, porque ele foi avisado com 6 meses de 
antecedência e ele não conseguiu se organizar e licitar um laboratório para arcar com a demanda da 
nossa população.  
Então, o munícipe que tinha uma doença precisou fazer um exame de sangue, correu risco de vida 
de não ter o seu resultado a tempo.  
E é por isso que nós estamos cobrando aqui que o nosso prefeito levante da cadeira e vá cobrar o 
governo do estado, que a nossa deputada levante da cadeira, tenha personalidade e vá cobrar o 
governador do seu partido.  
Não é possível que a Eli, deputada federal do Republicanos, não enxergue o problema que tá 
acontecendo nos hospitais da nossa região, porque o discurso vazio de que trouxe emenda é muito 
fácil.  
O problema é que o serviço público não tá funcionando na ponta.  
O governador falar que bandido bom é bandido preço é muito fácil. Na verdade, ele fala bandido bom, 
bandido morto, né, Esse discurso é muito fácil.  
O difícil é você dar a sensação de segurança para a nossa população.  
E para terminar, vereadores, eu quero falar aqui e pedir o apoio dos nobres colegas, porque foi muito 
bonito os senhores se mobilizarem. para inaugurarem a as novas quadras no Parque do Rizzo.  
Porém, eu gostaria de pedir o mesmo esforço, o mesmo empenho, o mesmo cuidado, a mesma 
dedicação, porque não é fácil num domingo à tarde tá lá nessa inauguração.  
E eu ia pedir pra os senhores olharem com o mesmo carinho pro estádio municipal da nossa cidade.  
Porque, vereadores, o que que adianta?  
O prefeito fazer quatro contratos de um equipamento público, pagar as empresas uma boa parte 
desses contratos. A obra tá parada há 2 anos e a nossa população tá sem o direito de utilizar aquele 
equipamento para fazer suas atividades.  
Porque veja só, vereadores, uma quadra, o senhor consegue fazer futsal, basquete, vôlei.  
O estádio municipal tá com a sua quadra parada, sem tinta, sem demarcação, sem gol pra criançada 
jogar. E tem atividades que as nossas crianças não podem fazer no Parque Rizzo, por exemplo. 
 Eu vou citar aqui ginástica, luta, yoga, diversas turmas que as crianças estão há 2 anos na fila 
esperando e o prefeito não teve a capacidade de conseguir terminar a obra do estádio municipal.  
Eu queria que o nosso líder de governo estivesse aqui, pois toda a sessão o argumento é que ele 
entende de gestão e que o Hugo é um prefeito que é um bom gestor.  
E eu tô curioso, vereadores, com todo o respeito do mundo. Tô curioso para entender que gestor é 
esse que abre quatro contratos com objetos parecidos, não termina de pagar nem o primeiro e não 
consegue terminar uma obra que tá há 2 anos parada.  
Vereadores, uma obra de uma quadra de futsal, vereadores, que é você fazer o piso e demarcar a 
área, o meio-campo, o grande círculo, o escanteio, é você colocar as duas traves, vereadores, e o 
prefeito não tem condições de articular um projeto simples como esse.  
Eu vou soltar um vídeo agora que eu fui nas escolas do Embu perguntar pra nossa juventude o que 
que eles acham do principal equipamento esportivo da cidade no centro de Embu tá parado há 2 
anos porque o prefeito não conseguiu terminar a reforma.  
Porque isso não tem explicação, vereadores. Eu fico imaginando o munícipe que votou no Hugo 
frustrado, porque um prefeito que não consegue pintar uma quadra, colocar dois gols numa quadra, 
não vai dar conta de cuidar da nossa saúde, não vai dar conta de cuidar do nosso transporte, não vai 
dar conta de melhorar a educação municipal, não vai dar conta de fazer um projeto complexo de 
fomento ao turismo, não vai dar conta de proteger o nosso meio ambiente, não vai dar conta ponto de 
planejar a nossa cidade para daqui a 10 anos.  
E o mais curioso, vereadores, a pressão que nós fizemos aqui na semana passada, espantem, já deu 
resultado.  
Vereador Rabada, os relatos que as mães me trouxeram é que no dia seguinte o prefeito já arrumou 
meia dúzia de pessoas para pintar salas de luta do estádio municipal.  
Eu vou ir lá semana que vem para conferir vereadores, porque só pintar, prefeito, não resolve o 
problema. Infelizmente, os relatos que as mães trouxeram é que muitos materiais, a trave, o cavalo, 
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argolas, materiais de luta, foram jogados no lixo porque ficaram dois anos lá pegando chuva, sol, 
poeira.  
É triste ver, vereadores, que a nossa cidade, a nossa juventude perdeu 2 anos sem ter a 
oportunidade de usar aquele equipamento.  
A gente paga imposto, a gente dá duro muitas vezes a população para sobreviver com um, dois 
salários mínimos e o prefeito com orçamento de um bilhão de reais não consegue pintar uma quadra.  
Vereadores, isso para mim é sinônimo de incompetência, falta de planejamento, de um líder com falta 
de visão, de um líder que não tem uma equipe preparada e o mais importante, um líder que pegou 
um cofre quebrado, porque o ex-prefeito da cidade também tem culpa no cartório.  
A dívida de 1 bilhão de reais que o Ney deixou pra cidade, agora quem tá pagando o preço é você, 
munícipe de Embu das Artes. 
Obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Próximo inscrito,  
 
1º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente, o senhor poderia me conceder o uso da tribuna?  
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Pela ordem, presidente. Enquanto o nobre vereador se dirige à tribuna, quero cumprimentar aqui o 
vereador de Taboão, Daniel, um colega de partido de Itapecerica. Desculpa, colega de partido que 
teve a mesma quantidade de voto que eu, 2742 votos.  
Parabéns pelo trabalho dele em Itapecerica da Serra. Que Deus continue abençoando o mandato 
dele, assim bem como o vereador Rodner leve o nosso abraço também ao meu querido amigo, o 
chefe de gabinete, pastor Marco Roberto, e assim como os demais companheiros seu dos 
legislativos.  
É uma honra receber vocês aqui. Sejam muito bem-vindos.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente, eu não ia usar o expediente grande não, mas eu resolvi usar porque diante de 
algumas falas, a gente tem que rebater e mostrar a verdade.  
Primeiro eu quero cumprimentar o Denis, liderança do Pinheirinho, filho do Carlinho, ao qual tenho 
admiração pela família muito grande.  
Cumprimentar o Tortinho, que é meu amigo. Cumprimentor o ex-vereador aqui que passou dessa 
casa, Adalto. Seja sempre bem-vindo.  
Senhor presidente, às vezes eu fico olhando falar da segurança, principalmente da nossa cidade de 
Embu das Artes e eu fico me lembrando há 16 anos atrás, aonde estava o vereador quando era o 
governo Geraldo Cruz.  
Eu queria entender onde ele estava, porque eu me lembro que a Guarda Municipal GCM da nossa 
cidade tinha um 22 com três bala, dava dois tiros e corria para ver se salvava com o outro.  
Aí eu fico olhando hoje o governo do prefeito Ney Santos, como é que foi um governo junto com o 
Hugo Prado que criou a Romu, um governo que trouxe poupa tempo, um governo que trouxe parque 
da cidadania, um governo que acabou com o maior trânsito da história, que aliás foi indicação minha, 
a rotatória de jesuíta, a rotatória aonde fica Caipirão, o maior luta no esporte, Lúcio Costa, os campos 
sintético na era Ney Santos, na era Hugo Prado.  
Aí eu fico olhando eh como é que é, nove campos, né, Foi gramado, grama estética.  
Betinho também que faz parte aí do esporte, sabe disso. E todo mundo que vê, né, vê o quanto esse 
governo trabalhou.  
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Aí eu fico olhando um governo que elegeu uma deputada federal que já mandou 80 milhões para a 
nossa cidade.  
Aí quando eu vejo falar que pede pro nosso prefeito levantar da cadeira, mas hoje Abel eu vejo um 
prefeito um prefeito que aprendeu a trabalhar com Ney Santos que hoje eu tenho certeza que será o 
maior prefeito da história de Embu das Artes, porque diferente de muitos ele não fica sentado.  
Ele levanta, ele encara o povo, ele trabalha pelo povo, ele ouve o povo, ele escuta o povo e ele pensa 
no povo.  
Então não poderia aqui deixar de defender o Hugo Prado em nenhum momento.  
Eu vejo hoje falar da segurança, mas eu lembro quem criou a Romu. Ney Santos e Hugo Prado. 
Indicação Rodney, Bobilel. 
Mas Deus é tão bom que quando a gente ataca uma pessoa que trabalha como Hugo Prado, chega 
pessoas que a gente menos espera, como você, Rodney, que tá aqui. Você foi um cara leal, um cara 
que ajudou o seu deputado federal, que é o Antônio Carlos Rodrigues.  
E o Antônio Carlos Rodrigues mandou foi, deixa eu me lembrar aqui, 12 milhões para você no 
Taboão. Não foi isso, Rod? Se eu tiver errado, depois eu vou dar uma fala para você, para você falar 
da sua trajetória. Sempre que tiver errado, você me corrige.  
A Eli Santos mandou pro Taboão 5 milhões. Então eu vejo hoje o que esse governo vem trabalhando.  
Uma coisa, eu tenho certeza que o Hugo está fazendo a diferença e vai fazer muito mais.  
E eu ficaria preocupado se aqui tudo elogiasse o Hugo. Aí a gente teria que ficar preocupado. 
A gente sabe que na cidade tem problema, como toda cidade tem problema, mas eu acho engraçado 
quando fala da deputada Eli Santos Tortinho.  
Mas aí eu pergunto, e por que o senhor não levanta da cadeira e manda a sua deputada mandar 
dinheiro para a nossa cidade em Embu das Artes? 
E por quê não o senhor levantar e falar para ela mandar?  
Mas não manda. Mas não manda. E teve mais de 800 votos aqui na nossa cidade.  
Mas graças a Deus, senhor presidente Abel Arantes, aqui na nossa cidade nós tem uma deputada 
que nós elegemos, uma deputada que o povo abraçou e se Deus quiser vai eleger ela novamente.  
Então é isso que a gente tem que se atentar.  
O povo ele não tá preocupado só com crítica. O povo ele tá preocupado que você resolva e traga a 
solução.  
Então eu peço ao senhor que peça a sua deputada que teve mais de 800 votos, que mande dinheiro 
para nossa cidade, principalmente pela segurança, porque eu vejo hoje a escolha certa do prefeito 
Prado ter escolhido o secretário Igor 
Um cara que foi criado na primeira turma da GCM, que hoje é um dos melhores secretários que teve 
na nossa cidade, um secretário que trabalha, um secretário que mais prende esse grupo que você 
fala que rouba aliança, que rouba corrente, que rouba celular. 
Então, a gente tem que reconhecer também o que tá fazendo e a gente tem que relembrar também 
que aqui, vereadora Aline, eu vou falar que foi o governo do estado também que tirou a maioria da 
Polícia Militar da nossa cidade 
Como tirou a base da GCM de Santa Teresa. E na época o prefeito Nei Santos, preocupado com isso 
junto com o Hugo Prado, colocou a base da GCM lá.  
E mais preocupado ainda junto, que na época era o ex-secretário Gustavo do Rancho, criaram 
concurso para efetivar mais a Guarda Municipal. E quando eles fizeram isso? 
Não fizeram, senhor presidente. Sabe por não fizeram?  
Porque não se preocupava. 
E na época deles, os 16 anos, foi a época que mais veio dinheiro para Embu das Artes. Não vinha 
carro, não. Não vinha caminhão, não. Vinha era carreta, vinha era carreta.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Uma parte. Sim, senhor. Quero aproveitar seu gancho, vereador. Eu tava aguardando para para não 
perder para você não perder o raciocínio, mas eu gostaria de passar no dentro da sua parte. Posso 
passar um um uma estatística aqui da GCM aqui? 
30 segundos. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente. O senhor não pede, senhor manda.  
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Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Hoje essa é a nossa realidade da cidade. Tem muita coisa para melhorar? Sim, temos. Mas ó o tanto 
que a GCM vem fazendo pela cidade, vereador Lúcio, tá fazendo até até as coisas da competência 
da Polícia Militar, quem faz a nossa honrada GCM.  
Então, parabéns, Bobilel, por defender a GCM, porque trabalha muito por nossa cidade.  
O prefeito tem se tem se desdobrado para conseguir honrar os compromissos com a nossa guarda. 
Então aqui nós estamos do seu lado, toda a corporação do GCM e dizer, senhor prefeito, que o que 
for bom para a cidade pode contar conosco.  
Nós vamos trabalhar sempre juntos. Parabéns, Igor e toda a corporação.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
A parte, vereador.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Sim, senhor.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Obrigado, vereador. Eh, vereador, a fala do nobre vereador de oposição é tão contraditória em todas 
as áreas, não só na área da segurança, quando fala do prefeito Hugo Prado e do nosso líder Ney 
Santos, que ele defende tanta cultura aqui no nosso município e ele falou que não ia em eventos aqui 
no município porque era custeado de forma errada. pela prefeitura.  
Fizemos um evento aqui cultural com dinheiro, recursos próprios, né, E fiz o convite pessoal pro 
vereador para ele aplaudir, né, realmente a cultura do nosso município, que foi realmente uma festa 
voltada cultural. 
O vereador nem sequer apareceu.  
E quando ele fala que a deputada Eli Santos, ela tem que sair da cadeira e cobrar, né, o o do 
governador que é do mesmo partido, eu não entendo.  
Então tem que cobrar só porque é do mesmo partido.  
E por que o senhor cobra o Hugo Prado se o senhor não é do mesmo partido? 
Aí eu vou além. Por que o senhor não cobra, não pede para a deputada Tábata Amaral cobrar o 
presidente Lula para mandar os recurso federal que é do mesmo partido que o senhor e o 
presidente? 
Então assim, são coisas contraditória que o vereador sempre fala aqui na Câmara Municipal e isso é 
vergonhoso quando o senhor fala aqui de segurança pública, mas o senhor defendeu dois ladrões lá 
atrás, né, e criticou a ação da GCM  
Bobiléu, que que tava falando que poderia, que estava só traficando para sobreviver.  
Então são coisas, vereadores, contraditória. Eu acho que o senhor se apega muito ao governo e 
esquece de fazer seu trabalho como legislador.  
Obrigado, vereador.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Uma parte, vereador Bobilel. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 Sim, senhor.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Vereador Bobel, quero parabenizar aí o raciocínio e a fala de Vossa Excelência, mas eu queria, em 
primeiro lugar destacar que tenho muito orgulho de ver um prefeito com a pujança do Hugo Prado, 
um prefeito que tem andado em todos os bairros da nossa cidade.  
É injusto dizer que nós temos um prefeito que fica sentado. prefeito tem andado a pé. Santa Emília, 
Santa Teresa, Santo Eduardo, é sábado, é dia de semana, é à tarde, enfrentando cara a cara as 
dificuldades e os problemas que nós temos na cidade.  
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Ou seja, aqui em Embu das Artes, nós temos, enfermeiro Rod, orgulho, assim como lá em Taboão, 
vocês têm o engenheiro Daniel, né, Nós temos orgulho de ter um prefeito que não tem medo de 
queimar a cara na na rua.  
Então, Bobilel, só para finalizar, foi o tema segurança pública, como você bem destacou, vereador, e 
parabéns pelo seu apoio pela Romu e tantas outras coisas que Vossa Excelência tem se destacado, 
mas o tema a o bispo da o bispo Dom Valdir, como a vereadora Vanessa colocou, convidou os 
prefeitos da região e vereadores semana passada para uma reunião e a pauta era segurança pública 
e foi uma excelente reunião e estava lá o nosso prefeito Hugo Prado discutindo sobre segurança 
pública e também dando sua contribuição. 
Olha, eh, o prefeito Hugo Prado tem incentivado nosso secretário Igor aí em todas as reuniões, em 
qualquer bairro falar de segurança pública e discutir junto.  
Ontem mesmo foi um exemplo que eu estava com o Igor no Dom José, era 8 horas da noite, mesmo 
no feriado, nós estávamos lá discutindo com a população a questão da segurança pública.  
E hoje às 10 horas da manhã estava ia ocorrer um debate na seccional que é um termo de 
cooperação entre as GCM que ia ser discutido hoje lá, mas foi cancelado, mas os prefeitos estavam 
lá convidados, convocados para debater o ter o termo de cooperação entre as guardas municipais da 
nossa região para uma dar suporte para a outra.  
Ou seja, Bobilel, parabéns pela sua atuação, mas o tema segurança pública, nós estamos sim 
debatendo e com transparência e vamos continuar debatendo, mesmo não sendo um tema do 
município, mesmo não sendo uma pauta diretamente do município, mas nós vivemos aqui, temos 
essa responsabilidade  
Cada vereador aqui pode também marcar uma reunião com a companhia da Polícia Militar, tanto com 
a primeira companhia como com a com a terceira, e discutir um comandante lá para ele também eh 
também continuar fazendo as suas operações aqui na nossa cidade.  
Ou seja, todo mundo pode colaborar de uma forma ou de outra, assim como nós estamos iniciando 
com o apoio do prefeito Hugo Prado, criando as ruas a vigilância solidária.  
A vigilância solidária que nós já começamos ontem e o prefeito Hugo Prato tem incentivado a 
participar e aumentar cada vez mais.  
Obrigado, Bobilel, pela atenção.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Natinha, só para concluir a minha fala aqui, eh, poucas pessoas sabem que hoje a gente tem 
problema no Brasil sobre segurança, mas Embu das Artes a força tática ela foi tirada da nossa 
cidade, que o batalhão era aqui.  
Então, você imagina hoje a situação da nossa GCM. Ela tem que briga de família, ela tem que tá lá, 
som de adega, ela tem que tá lá. churrasco com com música alta, ela tem que tá lá. 
Rochinha, é um assalto, ela tem que tá lá. Então a gente tem que começar a entender que hoje na 
nossa cidade a Romu, ela é referência no Brasil, é uma das melhores segurança, tá acontecendo 
rabada, roubos, tá como no Brasil todos, mas hoje a segurança de Embu das Artes ainda é uma das 
melhores.  
Tem roubo, tem bastante. E se Deus quiser, rabada, a gente vamos conseguir cada dia mais 
trabalhar, porque a gente tem um prefeito que tem compromisso com a população e um secretário 
que sabe fazer gestão e entende segurança de ponta a ponta. 
Então eu tenho toda a consciência que essa GCM ela vai fazer o trabalho dela e bem feito na nossa 
cidade.  
Queria aqui cumprimentar o meu amigo Nego Boy, que é um dos maiores locutores do nosso Brasil. 
Seja sempre bem-vindo a essa casa. Cumprimentar o meu amigo Juninho que tá ali presente, filho do 
Ney Santos. Tenha sempre orgulho de seu pai, porque na história de Embu das Artes nunca terá um 
prefeito igual o seu pai e o Hugo Prado da nossa cidade.  
Hugo Prado e Ney Santos será a maior dupla de prefeito já constituída nessa cidade. Que Deus 
abençoe a todos.  
 
Presidente  
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 20 

Vereador Uriel 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Usar a tribuna. Presidente 
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, primeiro saudar a presença de um grande amigo aqui presente, alemão. Obrigado pela 
presença. Um prazer tê-lo aqui conosco. Eh, fico feliz, fico muito feliz de ouvir os vereadores falando, 
se orgulhando da GCM de Embu Artes.  
Eles só esquecem de te dizer que a GCM só existe porque foi criada nos governos do PT. Então isso 
é importante ser ressaltado também para que a gente faça jus a história da nossa cidade. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Ô vereador, você me dar uma parte?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Sim 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereador, com todo o respeito, realmente temos que reconhecer, sim, foi criado na gestão que o 
senhor falou, mas também nós temos que ressaltar que os carros que colocava para GCM aqui 
parecia uma carroça sem manutenção, vivia quebrado.  
Um Celta que o Celta da GCM era uma vergonha, uma mobilete passava correndo, conseguia 
escapar da polícia.  
Hoje nossa GCM é equipada, outra hoje a nossa GCM é honrada. Não só eh a nossa GCM, vereador 
Lúcio, é uma GCM que o pessoal vem de fora para aprender com ela. Aqui nós damos curso. 
Então realmente, vereador, nós temos que reconhecer assim, a gente não pode tapar o só com a 
peneira.  
Só que vamos fazer um comparativo. O que que a GCM é hoje e o que que a GCM era. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Vereador todo respeito, a GCM equipada, a GCM valorizada, ela, infelizmente não tá na rua 
prestando serviço para a nossa população. Ela tá fazendo a segurança de um ex-prefeito que tem 
total condição de ter sua segurança própria.  
Então, isso tem que ser colocado para entender aonde tá sendo feito os reais e grandes 
investimentos na segurança da nossa cidade.  
Venho aqui nesse grande expediente também para anunciar uma coisa muito importante pro contexto 
da nossa cidade.  
Governo Lula, através do Ministério da Fazenda, já tá realizando estudos técnicos e econômicos para 
a implementação da tarifa zero em todo o Brasil.  
Esses estudos são fundamentais para entender viabilidade e entender o potencial que isso pode ter 
para a população de todo o país.  
Isso fica como ensinamento, como ensinamento pro prefeito Hugo Prado, que tentou fazer, mas não 
tem competência para isso. E agora vai ver como se deve realizar um processo como esse.  
Nós já mostramos, hoje nós temos quase 150 cidades no Brasil com tarifa zero.  
Hoje já existem diversos estudos de impacto mostrando que os valores retornam pros cofres públicos, 
que a população tem melhoria na qualidade de vida, mas isso vai ser mostrado porque mais uma vez 
se o Hugo não faz, o Lula vai lá e faz.  
A outra coisa que eu acho que é importante colocar nesse processo de avanço que o nosso país tá 
vivendo é que na última semana iniciou-se o primeiro processo da história do país, onde começou um 
processo de justiça tributária.  
Governo federal, o mesmo governo federal que tirou o Brasil do mar da fome. O mesmo governo 
federal que tirou o Brasil e o brasileiro da fila do Osso que aconteceu no último governo.  
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O mesmo governo federal do Bolsa Família, do Minha Casa, Minha Vida, do Farmácia Popular, do Pé 
de Meia, agora implementou a isenção do imposto de renda para quem ganha até R$ 5.000.  
Um grande avanço para toda a população brasileira. Quem tem mais paga mais, quem tem menos 
paga menos. E isso é importante.  
Obrigado, vereador. Índio. 
Isso é importante porque dá uma sinalização do que já vem sendo sinalizado pro ano que vem. 
Uma parte presidente Lula, só um momento, vereador, terminar o raciocínio. Presidente Lula já lidera 
em todos os cenários das eleições do ano que vem.  
Porque a população brasileira tá vendo o trabalho sendo realizado. Diferente de oportunistas, como 
governador desse estado, que tá tomando medidas extremamente absurdas e o que tá acontecendo 
em São Paulo, a população de todo o Brasil vem acompanhando. 
 Tarcísio nunca será presidente desse país porque não tem compromisso com a população que mais 
precisa e o trabalho que ele vem fazendo vem sendo mostrado para todo o país.  
Ele que é o governador dos pedágios, ele que privatizou a Sabesp e hoje a população do estado de 
São Paulo paga muito mais na sua conta e tem serviços absurdos no seu dia a dia.  
Os absurdos que acontecem na saúde, no dia a dia da população do estado de São Paulo, além de 
diversas coisas que mostram que esse governante ele não tem compromisso com as pessoas que 
mais precisam.  
Inclusive de vez em quando ele tem sincerídios, né, Na campanha ele não sabia nem onde ele 
votava. E na última semana ele colocou simplesmente de que não tinha motivo para ter preocupação 
com os mais de 200 casos de infecção por metanol e as três mortes que já tivemos no estado de São 
Paulo. 
É por essas e outras que o Brasil hoje que tá no rumo certo vem caminhando para ter a reeleição do 
presidente Lula e a continuidade de políticas públicas tão importante.  
Por favor, vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Vereador e obrigado pela parte. Eu só queria destacar dentro desse projeto que Vossa Excelência 
está discorrendo, que foi aprovado, queria destacar a  forma positiva como relator o Arthur Lira do 
Republicanos, não, perdão, do PP, mas ele foi brilhante nessa relatoria, é, discutindo com todas as 
bancadas, né, do Parlamento do Brasil, eh esse projeto do imposto de renda. 
Então, eh foi muito foi fundamental e no tempo exato e no tempo exato, eh, o nosso presidente da 
Câmara, Hugo Mota, que é do Republicano, pautou a matéria incisivamente, mas uma matéria, a 
matéria essa pautada e que para você vê que foi praticamente unânime a votação lá na Câmara dos 
Deputados, porque houve um amplo debate. 
Houve um amplo debate com todos os partidos, né, E parabéns aí. Foi um projeto maravilhoso pro 
povo brasileiro e tenho orgulho de dizer que o republicanos votou a favor e vai continuar apoiando 
pautas importantes como tem apoiado tantas outras, né, para o nosso país e para o nosso estado de 
São Paulo e para Embu das Artes.  
Obrigado, vereador.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Fundamental o projeto mesmo, vereador. Eu só fico entristecido que quando o parlamento brasileiro 
consegue ter os mínimos avanços, nós fiquemos tão extasiados, porque hoje nós temos mais de 500 
deputados no Brasil e o que vemos muitas vezes são ataques à nossa democracia e a qualidade de 
vida da nossa população.  
Esse mesmo Hugo Mota, que importante pautar o projeto dos 5000. Aliás, quem que ia ser contra que 
a população brasileira que tem no seu dia a dia o pagamento de impostos em consumo não pagasse 
mais imposto de renda quem ganha até 5.000.  
Mas o mesmo Hugo Mota pautou a urgência da anistia, vereador, daqueles que atentaram contra a 
nossa democracia no dia 8 de janeiro.  
Então isso tem que ser colocado.  
O deputado, a deputada e foi o mesma votação, mas não tá fazendo nenhum favor pra população 
brasileira, tá fazendo o seu trabalho e é importante que nós cobremos mais avanços.  
Agora entraremos na luta e a luta agora é contra a escala 6 por 1 que prejudica cada vez mais a 
população brasileira.  
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E eu espero o mesmo compromisso desses deputados do centrão, porque o começo da proposta e o 
vereador deve acompanhar, deve ter acompanhado é que os vereadores, os deputados 
simplesmente queriam trocar o projeto da isenção para quem ganha até 5.000 pela votação da anistia 
para quem atentou contra a democracia. 
E foi o governo do presidente Lula que bateu o pé para que aqueles que atentaram contra a 
democracia sejam responsabilizados.  
E é dessa forma que vai continuar o trabalho realizado em todo o Brasil.  
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Rochinha.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Rochinha.  
 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Posso fazer o uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente  
Concedido. Enquanto o vereador se se dirige a tribuna, gostaria de registrar aqui o sempre vereador 
dessa casa, Adalto Batista.  
Senhor vereador Adalto Batista, seja bem-vindo. Contamos com seu apoio mais uma vez para esse 
governo. 
Queria também registrar aqui a pedido do meu irmão Indio Silva, o Coca da Torcida Independente, o 
Emerson, o Edilton e o pastor, não, pastor Emerson e pastor Edilton. Seja bem-vindos.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos. Bom dia aos nobres vereadores dessa casa, ao nosso presidente. Quero aqui 
estender os cumprimentos. Seja muito bem-vindo, Atos. Você faz um trabalho excelente lá no SAMU. 
Parabéns pelo trabalho que vem realizando por toda a nossa cidade.  
Quero aqui também estender o meu cumprimento ao Júnior Juninho, filho do nosso ex-prefeito da 
cidade, um menino que vem trabalhando muito pela cidade e logo logo aí vem surpreendendo aí para 
ser um um breve pré-candidato a vereador da nossa cidade. 
Parabéns, Juninho, pelo seu trabalho, viu?  
Quero aqui cumprimentar também o ex vereador dessa casa, Adalto, sempre seja sempre bem-vindo, 
Adalto.  
Ao Antônio lá do Mimares, uma grande liderança. Parabéns, Antônio.  
E presidente, eu quero aqui, primeiramente passar um vídeo, né, para combater a fala do de dois 
vereadores aqui da oposição, aonde diz que a segurança aqui na nossa cidade não vem funcionando, 
que o nosso que o nosso prefeito não vem atuando na segurança pública, mas eu vou mostrar para 
eles a verdade quando é dita, é vista nas ruas verdadeiramente, pois a nossa GCM e a Polícia Militar 
vem atuando diariamente aqui na nossa cidade.  
Eu tenho a certeza ou acho que vocês não moram na nossa cidade para que não vejem as viaturas 
circulando e atuando e prender colocando vagabundo na cadeia.  
Pode rodar, por favor. 
Quero cumprimentar aqui o nobre locutor, nosso amigo que eu vou presentear com voz de prata, não 
é isso? Bo seja bem-vindo.  
 
Eu quero parabenizar a todos, né, não mais esperança comprar esse carro. E hoje à noite a gente 
aqui para tá agradeço a eles e a toda a polícia. É para vocês verem, vereadores, que a as duas 
forças policiais aqui na cidade de Embu das Artes trabalham em conjunto, tanto a nossa GCM quanto 
a Polícia Militar. 
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E eu quero aqui desde já agradecer o nosso 
Não, você já teve a sua vez de falar, então seossega aí, fica quietinho aí no seu canto. Quanta falta 
de gente, tá bom? Eh, c 
Como eu estava falando, quero aqui agradecer o nosso prefeito Ney Santos, nosso ex-prefeito Ney 
Santos e o nosso prefeito Hugo Prado  
Oi, não entendi.  
O senhor quer falar?  
O senhor já falou?  
É o meu momento. Então não me atrapalha, não me interrompa. Conclua, vereador. Conclua, tá 
bom?  
Por terminado o armamento pesado para nossa GCM, porque como o senhor falou que foi no 
período, né, de governo do seu PT, que concluíram a GCM na nossa cidade e na época não tinha 
nem arma. Quem se lembra do primeiro pelotão aqui da GCM? Era só cacetete.  
Isso eles eles iam conseguir defender a nossa população.  
Com a vinda do nosso prefeito Ney Santos, trouxe armamento, viatura, trouxe o efetivo da Romu e 
agora dando continuidade com o nosso prefeito Hugo Prado. Tá bom?  
Quero aqui agradecer. Fiquem com Deus.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador pela fala. Próximo inscrito, secretário.  
 
1º Secretário  
Não há mais vereadores inscritos.  
 
Presidente  
Não havendo mais inscritos, eu passo agora a palavra um tempo de 2 minutos ao vereador Rodney 
Tabão da Serra, por favor. 
Pode usar a tribuna.  
 
Vereador de Taboão da Serra – Senhor Rodney 
Obrigado, senhor presidente. Saúdo a todos os senhores vereadores. Em nome do vereador Bobilel 
Castilho. Eh, saúdo ao público que nos assiste, aos internautas que nos acompanha pela pelo 
YouTube, assessoria legislativa que aqui se faz presente, a GCM, aos amigos que aqui se 
encontram.  
Senhor presidente, muito obrigado pela oportunidade. Queria de início já mandar um abraço do nosso 
presidente da Câmara Municipal, o vereador Carlinhos do Leme, do nosso prefeito Engenho Daniel, 
aonde traz uma saudação a todos os senhores vereadores.  
Bobilel, pode contar com o meu mandato para que a gente possa realmente fazer uma comissão para 
que o Hospital Geral de Pirajuçara venha trazer melhorias.  
Eu cobro quase todos os dias e costumo falar o desgovernador Tarcío de Freitas que não gosta de 
saúde pública em Taboão da Serra, mas eu vejo que também em Embu das Artes continua a mesma 
coisa.  
Os pacientes que vão ao hospital geral de Pirajuçara tá tendo os mesmos problemas que os 
pacientes do de Tabão da Serra. Então, pode contar comigo. 
 Tem mais um grupo de vereadores que a gente pode contribuir para que possa de fato melhorar o 
hospital geral de Pirajuçara. 
As minhas cobranças vem tendo reflexos. Falei pro secretário estadual de saúde, levantar a bunda da 
cadeira e de fato precisava levantar a bunda da cadeira porque mais de 20 anos não tem fiscalização 
no hospital geral de Pirajusara. 
E o deputado estadual, por incrível que pareça, Eduardo Nóbrega me ligou e aparece que chegou 
meus vídeos até esse secretário aí.  
Então estão fazendo, vão começar a fazer fiscalizações no Hospital Geral de Pirajussara. E a e eu 
falei também que para eles, Marcão, o uma vida, uma que se perde no Hospital Geral de Pirajussara, 
uma pessoa que tenha um problema grave, talvez se torne só estatística, mas pra pessoa que tá 
passando aquilo é muito difícil.  
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Pro familiar que tá perdendo o seu ente querido é muito difícil. não é mais um número, é uma vida 
que se foi que a pessoa nunca mais vai ter a possibilidade de estar com ela.  
E muito obrigado a todos que aqui se faz presente.  
Fico muito feliz também em da independência do parlamento, que isso é muito importante. Lá em 
Tabão da Serra, nós temos a emenda impositiva, onde a gente consegue destinar as emendas para 
as nossas bases eleitorais.  
E eu vi que vocês aprovaram aqui também, para concluir, presidente, vi que vocês aprovaram aqui as 
emendas Impositivas e vocês vão ter o reflexo e ver quanto é importante para vocês, porque não vai 
precisar mais pedir favor ou Requerimento para que ele possa executar aquele serviço que vocês 
querem, e sim, ele vai executar, porque é impositiva e vai fazer muita diferença na principalmente na 
votação de vocês também, mas para as pessoas pessoas que precisam do serviço que vocês vão 
destinar. 
E parabenizo a todos os senhores vereadores que façam excelentes indicações a partir desse ano 
para as suas bases eleitorais com as suas emendas impositivas.  
Acho que aqui é mais de R 1 milhão deais, né, Metade para a saúde, metade para qualquer uma 
outra coisa ou 100% para a saúde, igual eu faço em Taboão da Serra, eu mando tudo pra saúde para 
que possa ajudar a nossa população e para que vocês possam ajudar a população de vocês também.  
No mais, fiquem todos com Deus e um forte abraço ao prefeito Hugo Prado, que vem fazendo um 
excelente trabalho aqui na cidade de Embu das Artes.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador. Parabéns pela gestão que vem fazendo Taboão da Serra. O Rodney, para quem 
não sabe, é meu amigo de infância, tá? Meu avô morava na parte de cima e o os parentes do Roger, 
os avós dele moravam na parte de baixo.  
Então nós conhece há muito tempo. Foi uma surpresa a gente se tornar vereador, né, Nós que 
viemos da periferia, muitas pessoas não enxergavam de nós uma liderança política.  
Parabéns pelo trabalho e ressaltar a sua fala sobre a independência, a independência com do 
parlamento é muito importante. Tá bom?  
Muito obrigado,  
 
Vereador Leandro de Souza  
presidente. Pela ordem.  
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Eu tinha falado com essa casa para soltar um vídeo. Eu acho que não passaram pro senhor referente 
à segurança.  
Queria que o Abidan tivesse presente aqui, mas ele levantou. Eu gostaria, se fosse possível, senhor 
passar esse vídeo, aonde o mesmo fala da segurança e o mesmo eh contradiz o que ele diz. 
 E eu queria passar esse vídeo, por favor, presidente, se for possível.  
 
Presidente  
Com certeza. programa o vídeo aí que também quero registrar aqui a presença e agradecer a irmã do 
do vereador Bobilel, minha amiga Dani, meu amigo Rogério, Rogério Carolino que nos ajudou muito.  
Muito obrigado e gostaria também de agradecer todos os funcionários dessa casa, colaboradores.  
Gostaria só da gente se atentar a uma situação quanto a colocação dos vídeos para nós não perder o 
tempo regimental. 
É, a gente vai conceder o vereador que ele já tinha feito o pedido e também ver quanto ao horário, a 
questão do painel, porque o horário do vereador Rochinha, peço perdão, vereador, e vou te 
recompensar no próximo, na próxima sessão, tá?  
Por favor, passa o vídeo, por favor. Depois eu vou conceder a fala ao ilustre vereador de Itapecerica 
da Serra Daniel Belquior. 
 
Vereador Leandro de Souza  
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Presidente, só para concluir minha fala, é o mesmo que antes falou da GCM, da segurança pública.  
Então ele condiz a fala que ele fala. Quer dizer, se o GCM vai lá, aborda e faz o que faz, ele é contra. 
Então ele é bem bipolar.  
Eu queria que ele tivesse sentado aqui que ele fala e levanta. Quem falou foi o deputado federal. Não 
precisa nem falar mais nada, né, Então acredito que segurança precisa melhorar sim.  
Não só em Embu das Artes como no país. Acredito que o Hugo Prado junto com Ney Santos vem 
fazer um grande trabalho.  
Acredito que de certa forma a segurança no nosso país ela está a decadência. Mas aqui em Embu 
das Artes tentando sempre buscar o melhor.  
Claro, nosso povo precisa de mais. A gente estamos tentando fazer mais. Prefeito Hugo Prado tá 
abrindo mais concursos para GCM para que a gente possa cuidar do nosso povo. 
Então eu gostaria que nobres vereadores, né, respeitasse a nossa guarda GCM e respeitasse nosso 
prefeito. 
Obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador pela fala. Agora concedo o uso da tribuna o nosso amigo Daniel Belquior, 
vereador da cidade de Itapecerica da Serra.  
Já leva um abraço ao nosso amigo Ramon Corsini, estende o abraço a ele e o Alan Dias, tá bom? 
Todos os vereadores da casa. Juninhos também não pode esquecer de Juninhos.  
 
Vereador de Itapecerica da Serra – Daniel Belquior 
Muito obrigado. Bom dia a todos. Presidente Abel Arantes, em seu nome cumprimento os demais 
nobres vereadores presente na sessão. Em nome da Aline Santos, Vanessa, Sandra.  
Cumprimento as demais mulheres presentes na sessão de hoje. É uma honra estar aqui eh 
participando dessa sessão de hoje.  
Sou muito grato. Recentemente estivemos juntos, né, com a maioria dos nobres vereadores, 
vereadoras em Brasília, uma pauta muito bacana, projetos, né, busca de novos projetos, não 
somente para Embu das Artes, mas para Itapecerica da Serra, no qual quero agradecer a deputada 
que eu vou apoiar, que eu tenho uma gratidão enorme por ela, Eli Santos, né, desde 2018 estamos 
caminhamos junto e vamos continuar, se Deus permitir, né. 
Agradeço também ao ex-prefeito e nosso futuro deputado Ney Santos, no qual tem uma gratidão 
enorme.  
Recentemente a Eli mandou uma emenda para Itapecerica da Serra, no qual vai ajudar muito no 
desenvolvimento social da nossa cidade.  
Então, agradeço, agradeço a todos vocês.  
Parabéns, Lúcio, pelo evento também, Rochinha, que eu tive um prazer também de trabalhar junto 
com você, Gustavo, enfim, a todos os vereadores aqui presente, Natinha, Gilson, né, que eu tenho 
uma honra também muito grande de falar o nome dele, que nos ajudou no mandato passado e 
parabéns pelo trabalho de cada um de vocês, pelo reduto, né, no qual vocês atua. 
Embu das Artes tá de parabéns pelo prefeito que está hoje, o Hugo Prado, no qual tenho uma 
gratidão e vem acompanhando os trabalhos de perto.  
Vereador Taboão da Serra, leve o nosso abraço também pro engenheiro Daniel, que eu tenho uma 
gratidão muito grande por ele. Tive o privilégio de poder ajudar o engenheiro Daniel como vereador, 
como deputado, desculpa, na nossa cidade de Itapecerica da Serra, no qual foi muito bem votado 
também. leva meu abraço para eles. 
 Do mais, agradecer Dr. Daniel, em seu nome, agradeço a todos os funcionários dessa casa de leis 
também. 
Muito obrigado, presidente. Obrigado pela oportunidade. Agradeço a Deus e um bom dia a todos.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador, pela fala. Saiba que não tem barreiras entre cidades aqui. Nós vamos trabalhar 
em conjunto.  
Quero aqui também deixar já um abraço ao nosso prefeito Ney Santos, já agradecer a presença aqui 
do Juninho.  
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Obrigado Juninho pela recepção. Passamos alguns momentos distante aí, mas você sabe o carinho 
que eu tenho por você e pela sua família e estamos junto, tá bom?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, vereadora Vanessa de Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Também gostaria aqui de agradecer a presença do Juninho. Juninho é uma pessoa que eu conheço 
há 15 anos, desde pequenininho. Tenho orgulho de dizer, a mãe dele não tem ciúmes, é meu filho 
adotivo.  
E Juninho, se orgulhe do pai que você tem. Ney Santos, ele fez muito por essa cidade, sim, durante 8 
anos como prefeito, fez muitas mudanças e é orgulho seu e dos seus irmãos, o pai que vocês têm.  
E eu tenho certeza que Deus vai abençoar cada vez mais a vida do seu pai e Deus vai realizar o 
grande sonho da vida dele.  
Obrigada.  
 
Presidente  
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a 32ª sessão ordinária a realizar-
se o dia 15 de outubro de 2025, quarta-feira, às 10 da manhã. Agradeço o comparecimento dos 
senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente que nos acompanha. Em nome de 
Deus, declaro encerrada a presente sessão.   
 


